

# Впереди — летние гастроли

Завершил свой 193-й сезон Казанский Большой драматический театр имени В. И. Качалова.

Его своеобразным заключительным аккордом стала традиционная майская декада «Театр — молодой рабочей смене». Во время нее учащиеся казанских профессионально-технических училищ смогли увидеть лучшие работы сезона. В рамках декады состоялись зрительские конференции, творческие встречи с актерами театра, обсуждение публицистического спектакля-диспута «Берегите белую птицу».

15 мая театр отправился на «малые» гастроли по сельским и промышленным районам республики. Его маршрут лежит через города Брежнев, Альметьевск, Нижнекамск, Елабугу. А во время гастрольного лета театр познакомит со своим искусством зрителей Калининграда и Тулы.

О. ДМИТРИЕВА.

48861

18 МАИ 1984

г. Казань

СОВЕТСКАЯ САГАРИЯ